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Н а №  от

П Р Е Д П И С А Н И Е  
о б  у с т р а н е н и и  н а р у ш е н и й

В соответствии с приказом Министерства общего и профессионального 
образования Свердловской области (далее -  Министерство) от 29.08.2018 № 1375- 
кн «О проведении плановой выездной проверки организации, осуществляющей 
образовательную деятельность» с 18.09.2018 по 15.10.2018 проведена плановая 
выездная проверка.

В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены нарушения1 
законодательства Российской Федерации в сфере образования:

42 . Н е п о л н о т а  в н е с е н и я  д а н н ы х  в ф е д е р а л ь н у ю  и н ф о р м а ц и о н н у ю  си ст ем

« Ф е д е р а л ь н ы й  р ее ст р  св е д е н и й  о д о к у м е н т а х  об о б р а зо в а н и и  и  (и л и ) к в а л и ф и к а ц и и , 
д о к у м е н т а х  об о б у ч ен и и » :

нарушение пункта 5 Правил формирования и ведения федеральной информационной 
системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, 
документах об обучении», утвержденных постановлением Правительства Российской 
Федерации от 26.08.2013 № 729, поскольку Организацией не внесены сведения о документах об 
образовании в федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений о 
документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», которые 
подлежали внесению в срок по 31 декабря 2016 года, выданные с 1 января 2004 года по 31 
декабря 2013 года включительно: внесены сведения только за период с 2014 по 2018 годы.

2 0 . Н а р у ш е н и е  о б я з а т е л ь н ы х  т р е б о в а н и й  з а к о н о д а т е л ь с т в а  Р Ф  в о б л а с т и  
о б р а зо в а н и я , п р е д ъ я в л я е м ы х  к  со д е р ж а н и ю  л о к а л ь н ы х  а к т о в , р е г л а м е н т и р у ю щ и х  
д е я т е л ь н о с т ь  о б р а з о в а т е л ь н ы х  у ч р еж д ен и й :

1) нарушение части 5 статьи 66 Федерального закона от 29 декабря 2013 года № 273-ФЭ
«Об образовании в Российской Федерации» (далее -  Закон об образовании), поскольку пунктом 
1.4 Положения о правилах приема обучающихся в Муниципальное автономное 
общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу № 134, 
утвержденного приказом от 31.08.2016 № 239-0 (далее -  Положение о правилах), 
предусмотрено, что общее образование является обязательным;

1 Нумерация нарушений приведена в соответствии с нумерацией групп нарушений, установленной федеральной 

государственной информационной системой учета результатов государственного контроля (надзора) в сфере образования (АИС 
TPC).

Руководителю муниципального 
автономного общеобразовательного 
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2) нарушение пункта 18 Порядка приема граждан на обучение по образовательным 
программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, 
утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 
22.01.2014 № 32 (далее -  Порядок приема), поскольку пунктом 1.18 Положения о правилах 
предусмотрена регистрация заявлений в электронном реестре обращений (а не в журнале 
приема заявлений);

3) нарушение статьи 67 Закона об образовании, поскольку пунктом 1.26 Положения о 
правилах предусмотрено, что Управление образования Администрации города Екатеринбурга 
вправе разрешить приём детей в учреждение только в более раннем возрасте (возможен прием 
и в более позднем возрасте (превышающий 8 лет));

4) нарушение пункта 8 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из 
одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным 
программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утверждённого приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177 «Об утверждении порядка и 
условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей 
образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного 
общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и 
направленности» (далее -  Порядок перевода), поскольку пунктом 1.31 Положения о правилах 
предусмотрено, что при приеме детей последующие классы в течение учебного года родители 
(законные представители) обучающегося дополнительно представляют только личное дело 
обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее (не указаны документы, 
содержащие информацию об успеваемости обучающегося в текущем учебном году (выписка из 
классного журнала с текущими отметками и результатами промежуточной аттестации), 
заверенные печатью исходной организации и подписью ее руководителя (уполномоченного им 
лица);

5) нарушение пункта 11 Порядка приема, поскольку пунктом 1.32 Положения о правилах 
предусмотрено, что при приеме в Организацию «на ступень среднего общего образования 
родители (законные представители) обучающегося дополнительно предъявляют выданный ему 
документ государственного образца об основном общем образовании» (а не аттестат об 
основном общем образовании установленного образца);

6) нарушение пункта 16 Порядка организации и осуществления образовательной 
деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам 
начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015, 
поскольку пунктом 2.19 Положения о режиме занятий обучающихся, утвержденного приказом 
от 31.08.2018 № 279-0 (далее -  Положение о режиме), предусмотрено деление класса на две 
группы для занятий по трудовому обучению, которое отсутствует в расписании занятий;

7) нарушение части 2 статьи 61 Закона об образовании, поскольку пунктом 6.2 
Положения о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений 
между МАОУ СОШ № 134 и (или) родителями (законными представителями) 
несовершеннолетних обучающихся, утвержденного приказом от 31.08.2016 № 239-0 (далее -  
Положение о порядке оформления), предусмотрены основания прекращения образовательных 
отношений, непредусмотренные указанной нормой: по судебному решению;

8) нарушение пункта 6 Правил оказания платных образовательных услуг, 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 15.08.2013 № 706 
(далее -  Правила № 706), поскольку пунктом 5.2 Положения об оказании платных 
образовательных услуг в общеобразовательном учреждении, утвержденного приказом от 
31.08.2016 № 239-о, предусмотрено, что «оказание платных образовательных услуг 
осуществляется на основе учебных планов, программ в соответствии с календарным учебным
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графиком, утверждённым расписанием» (без указания образовательных программ и условий 

договора).
44. Н а р у ш е н и е  п р а в и л  о к а за н и я  п л а т н ы х  о б р а з о в а т е л ь н ы х  у с л у г:

нарушение подпункта «м» пункта 12, пункта 6 Правил № 706, поскольку договор № 12- 
01-2017 об оказании платных образовательных услуг от 04.09.2017 на обучение по 
образовательной программе «Будь открыт миру» содержит срок освоения образовательной 
программы с 04.09.2017 по 31.05.2018, что не соответствует образовательной программе «Будь 
открыт миру», которая предусматривает срок реализации образовательной программы по 
модулям 4 года и 6 лет. (Протокол об административном правонарушении не составлен в связи 
с истечением срока давности привлечения.)

39 . Н е и с п о л н е н и е  п о л н о м о ч и й , о т н е с ё н н ы х  к  к о м п е т е н ц и и  о б р а зо в а т е л ь н о г о  
у ч р еж д ен и я :

нарушение статьи 53 Закона об образовании, поскольку договор № 12-01-2017 об 
оказании платных образовательных услуг от 04.09.2017 заключен позднее издания приказа о 
зачислении от 01.09.2017 № 298-0 (а не до издания приказа об приеме).

47 . Н а р у ш е н и е  п о р я д к а  п е р е в о д а  о б у ч а ю щ и х с я  и з  о д н о г о  о б р а зо в а т е л ь н о г о  
у ч р е ж д е н и я  в д р у г о е:

нарушение пункта 6 Порядка перевода, поскольку: заявление об отчислении Степановой 
П.А. в порядке перевода от 27.07.2018 не содержит сведений: о дате рождения, классе и 
профиле обучения (при наличии).

43 . Н а р у ш е н и е  о б я з а т е л ь н ы х  т р е б о в а н и й  з а к о н о д а т е л ь с т в а  Р Ф , с в я за н н ы х  с

р а з м ещ ен и ем  и н ф о р м а ц и и  и  в е д е н и е м  о ф и ц и а л ь н о г о  с а й т а  в се т и  « И н т е р н е т » :

нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта, утверждённых 
приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 
«Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём 
информации» (далее -  Требования), поскольку официальный сайт Организации 
ЬПр://школа1З4.екатеринбург.рф не содержит информации, которая должна содержаться внутри 
каждого подраздела специального раздела «Сведения об образовательной организации», а 
именно отсутствуют:

в подразделе «Документы»:
план финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, 

утвержденный в установленном законодательством Российской Федерации порядке; документ 
об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за 
осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня в образовательной 
организации, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего 
или среднего общего образования; 

в подразделе «Образование»:
информация об описании образовательной программы с приложением ее копии, об 

учебном плане с приложением его копии (отсутствует образовательная программа и учебный 
план дополнительного образования), об использовании при реализации образовательных 
программ электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, о 
численности обучающихся по реализуемой образовательной программе дополнительного 
образования;

в подразделе «Руководство. Педагогический состав»:
информация о персональном составе педагогических работников с указанием 

наименования направления подготовки и (или) специальности, данных о повышении 
квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии), общем стаже работы, 
стаже работы по специальности в отношении педагогических работников: Бажуковой Л.В., 
Бочаровой Н.В., Кутькиной Р.С., Нестеровой Ю.Л., Долгополова B.C.; 

в подразделе «Вакантные места для приема (перевода)»:
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информацию о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой 
образовательной программе (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований 
федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по 
договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц).

В соответствии с пунктом 1 статьи 17 Федерального закона 
от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного 
контроля (надзора) и муниципального контроля»:

1) предписываю устранить выявленные нарушения и представить отчёт 
об устранении выявленных нарушений с приложением копий соответствующих 
документов, свидетельствующих об устранении выявленных нарушений 
и принятых мерах, в Министерство до 12 апреля 2019 года;

2) предлагаю принять меры по устранению причин и условий, 
способствующих совершению нарушений, и привлечению лиц, допустивших 
выявленные нарушения, к ответственности.

Неисполнение настоящего предписания 
ответственность, установленную законодательст:

Должностные лица, уполномоченные 
на проведение проверки
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